



**Gyöngyösi Ruszin Nemzetiségi  
Önkormányzat Képviselő-testülete  
3200 Gyöngyös, Fő tér 13.**

Ikt.: 18/33-3/2020

## **J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. február 11-én, 10:00 órakor megtartott **általános közmeghallgatásán** a Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal tetőtéri I-es tanácstermében.

**Jelen vannak:** Farkas János elnök  
Kosztya István László elnökhelyettes  
Farkas Jánosné képviselő  
Meghívottak a csatolt jelenléti ív szerint

**Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Dr. Rédei Rita aljegyző  
Snakóczki Andrea nemzetiségi és civil referens, jegyzőkönyvvezető

A Képviselő-testület ülését Farkas János elnök vezeti, aki köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 3 fővel határozatképes, és az ülést megnyitja.

Az elnök javasolja Farkas Jánosné képviselőt jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

**A Képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítésére 3 igen, egyhangú szavazattal Farkas Jánosné képviselőt választotta.**

**Farkas János:** Mielőtt átadja a szót a lakosoknak, röviden vázolja az elmúlt év eseményeit, valamint a 2020-as év terveit.

A Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat legfontosabb célja a ruszin hagyomány és kultúra ápolása, megismertetése a város lakosságával.

A nemzetiségi önkormányzat 2006-ban alakult, az eltelt időszakban több civil szervezettel és önkormányzattal is jó kapcsolatot alakított ki nemcsak Magyarországon, de határainkon túl is. Legfontosabb kapcsolata a Gyöngyös Városi Önkormányzattal van, mely által biztosított a nemzetiségi önkormányzat működése, és jogi segítségnyújtása.

Az önkormányzati és állami támogatásokon kívül a nemzetiségi önkormányzat fontos bevételi forrása azon pályázati lehetőségek kihasználása, melyeket a kormány biztosít számára.

A város költségvetésének tervezése időszakában a nemzetiségi önkormányzat kérelmet nyújtott be a Hivatal Pénzügyi és Költségvetési Igazgatóságához, annak reményében, hogy növeljék meg az önkormányzati támogatást a 2019. évi 1 millió Ft-hoz képest. Tervezik ruszin emlékhelyek, kegyhelyek felkutatását, meglátogatását.

A 2019. őszi helyhatósági választások alkalmával 93 fő regisztrált ruszin nemzetiségűként, a ruszin közösség létszáma bővül, kb. 50 fős az az aktív mag, mely részt vesz a hagyományápolásban.

Farkas János a felvezetőt követően átadja a szót a meghívottaknak, várja a kérdéseket, észrevételeket.

**Bóna János -Mátra Nyugdíjas Egylet** képviselőjében megemlíti, hogy kapcsolattartó látogatás keretében érdemes lenne felvidéki településeket felkeresni, ahol több ruszin él. Lehetne frissíteni, bővíteni a kapcsolatokat.

Gyöngyös lakossága nem nagyon tud a városban élő ruszin közösségről. Rendezvényeken való megjelenéssel tudatosítani kellene a lakossággal a nemzetiség létét.

Megkérdezte, hogy létezik-e valamilyen ruszin kiadvány vagy ruszin szótár?

**Farkas János:** Válaszában elmondta, hogy volt már kapcsolata a nemzetiségi önkormányzatnak felvidéki településekkel, de vezetőségváltás következtében átalakultak, eltűntek, megújultak a kapcsolatok. Jelenleg 21 élő kapcsolata van a nemzetiségi önkormányzatoknak. Ruszin szótárról, elérhető kiadványról nincs tudomása.

**Kárpáti István – alpolgármester:** A város honlapján is meg lehetne jeleníteni a nemzetiségi önkormányzat rendezvényeit, kirándulásait.

**Mihalik József – Mátra Honvéd Kaszinó igazgatója:** Szervezetük eddig is, és a továbbiakban is tudja támogatni a nemzetiségi önkormányzatot, helyiség biztosításával rendezvények, kiállítások szervezése kapcsán.

**Farkas János:** Köszöni minden civil szervezetnek az eddigi és a jövőre vonatkozó segítő szándékát. Ötleként felmerült, hogy városi történészeket felkérjenek évente három-négy alkalommal, a ruszin kultúrához kapcsolódó történelmi témájú előadás megtartására.

Miután további felszólalás, kérdés nem volt, az elnök megköszöni a testület tagjainak a munkáját és az ülést bezárja.

**Farkas János**  
elnök



**Farkas Jánosné**  
jegyzőkönyv-hitelesítő

**Snakóczki Andrea**  
nemzetiségi és civil referens  
jegyzőkönyvvezető